



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报

2019 只要您是“江西人” 大流量套餐3折起 宽带全免费,进店即有礼

全市县域经济巡回看变化活动圆满结束

林彬杨主持总结会并讲话 谢一平进行点评 熊永强冯静杨小华出席

林彬杨强调,巡回看变化,看到了“稳”的态势,“转”的趋势,“干”的气势。要加快形成“思想再解放,观念再转变”的生动局面,加快形成“项目大建设,品质大提升”的生动局面,加快形成“创新快突破,动能快转换”的生动局面,加快形成“特色更鲜明,整体更协同”的生动局面,加快形成“干部争担当,发展争一流”的生动局面

本报讯(记者张雷 龙群 胡蕊蕊)1月9日下午,为期五天的全市县域经济巡回看变化活动圆满结束。当晚,市委召开总结会,市委书记林彬杨主持并讲话。市委副书记、市长谢一平对各县(市、区)的工作进行了点评。

市委副书记、政法委书记熊永强,市人大常委会主任冯静,市政协主席杨小华,潘熙宁、董金寿、杨健、杨志军、陈和民、廖奇志、张新龙等市四套班子领导出席了总结会。

这次巡回看变化是新的一年全市开展的第一个重大活动。五天行程1000多公里,观摩点遍布16个县(市、区),观摩了76个项目点。重点观摩了“3+1+1”项目:3个工业项目、1个新动能项目和1个自选项目。

林彬杨在回顾五天来的现场观摩活动时说,这次县域经济巡回看变化,既是对去年全市县域发展的一次大检阅、大交流、大比拼,也是对今后县域发展的一次再动员、再加压、再鼓劲。5天的实地观摩,实实在在地看到了各地蓬勃发展的火热场面,真真切切感受到了县域竞相发展的可喜局面:一是看到了“稳”的态势。各县(市、区)坚持稳中求进工作总基调,围绕产业升级、项目建设、环境整治、乡村振兴、脱贫攻坚等重点工作,真抓实干,担当作为,县域经济保持了稳中有进的发展势头。二是看到了“转”的趋势。大家普遍感受到各地变化比往年大,项目比往年好,观念在转变,动能在转变,面貌在转变。三是看到了“干”的气势,班子合力共为,领导亲力亲为,干部努力作为。

林彬杨指出,2018年,全市县域经济发展的成绩有目共睹,值得充分肯定。但是通过巡回看变化,也看到了一些问题和不足,如破解难题的能力亟待提升、环境保护的力度亟待加大、县域经济的实力亟待增强、协调共进的局亟待形成、特色发展的优势亟待显现。要引起高度重视,采取过硬措施,在今后的工作中切实改进。

林彬杨强调,全市各地要坚决对标对表中央精神,坚决贯彻落实上级决策部署,坚持把新发展理念贯穿于发展实践的全过程、全方位、各领域,在打造区域率先发展战略高地中挑大梁、扛重担,加快推进形成全市县域经济百舸争流、错位扬优、协同并进的高质量跨越式发展生动局面。

——要加快形成“思想再解放,观念再转变”的生动局面。要从传统思想中解放出来,深刻认识到:抓开发不抓环保、抓速度不抓质量、抓发展不抓统筹都是极端错误的;要从传统观念中解放出来。要摒弃“唯区位论”、“唯资源论”、“唯基础论”,因地制宜、因势利导、扬长补



1月9日晚,全市县域经济巡回看变化活动总结会在九江宾馆召开。

(本报记者 刘家报)

短,最大程度地克服各种不利因素,最大限度利用各种有利因素,让星星之火形成燎原之势;要从传统方式中解放出来。按照高质量发展跨越发展的要求,把新的经济增长点,落到传统产业的转型升级上,落到战略性新兴产业的培育壮大上,落到新经济增长动能快速发展上。

——要加快形成“项目大建设,品质大提升”的生动局面。今年是“项目品质提升年”,重点要把握三条:标准要更高。产业项目,要更加注重投资强度,更加注重亩均税收,更加注重科技含量,更加注重链条延伸,更加注重环境标准。城建项目和基础设施项目,要更加注重功能配套,更加注重形象提升,更加注重聚集人气,更加注重便民利民,更加注重长远发展;质量要更高。无论是产业项目、城建项目,还是基础设施项目、民生项目,都要以工匠精神、绣花功夫,坚持高标准建设、高质量施工,对每一项工程、每一个环节、每一道工序实施全程监管,确保建成精品、建成亮点,经得起时间考验、历史检验;效率要更高。要在严把项目标准、质量的前提下,着力在加快推进效率上下功夫,做到决策效率更高、审批速度更快、推进效果更好。

——要加快形成“创新快突破,动能快转

换”的生动局面。当前,县域经济发展进入新的阶段,传统的要素驱动被削弱,新的增长动力关键是要抓好创新平台,每个县(市、区)至少建设1平方公里的科创园区,务必要紧盯不放,加快推进;要抓好创新机制,通过机制模式的创新、手段方法的创新,来破解发展中的难题。各地在发展的过程中要大胆去试、去闯、去干,多探索一些可借鉴、可复制、可推广的经验;要抓好创新要素。当前最紧迫的就是要抓好科技、金融和人才这三大要素的创新,这是下一步的发力点和突破点。

——要加快形成“特色更鲜明,整体更协同”的生动局面。县域经济的发展,既要在突出特色的基础上扬优成势,也要在把握重点的前提下统筹兼顾。要因地制宜突出县域特色。在产业定位上,各地一定要找准主攻方向,保持战略定力,形成“一县一主业、一园一特色”。在城镇建设上,无论是县城还是集镇,都要有大的格局,小要有小的精致,不能千篇一律。要以点带面狠抓环境整治。结合农村人居环境整治三年行动,城市功能和品质提升三年行动,持续深入开展城乡环境综合整治,以公路、铁路、景区景点、城乡结合部为重点,突出抓好拆违拆临、穿衣戴帽、环境整

治、长效管控等关键环节,全力打好城乡环境综合整治这场持久战、攻坚战。同时,在打造长江最美岸线上,要按照“堤外打造生态绿化带,堤内打造园林景观带”的标准,巩固扩大整治成果,全面抓好码头提升、生态廊道建设、矿山复绿等工作,沿江1公里内没有使用的岸线,要全面抓好绿化、美化、彩化工作。要全面打好蓝天保卫战,着力解决大气、水、土壤突出问题。要城乡联动打赢脱贫攻坚战。今年是精准扶贫进入“脱贫摘帽”的交账期,要坚持精准扶贫,聚焦深度贫困地区,一鼓作气,决战决胜,确保如期完成脱贫任务。同时,要扎实做好城镇困难群众脱贫解困工作,强化专项帮扶举措,确保脱贫质量和实效位居全省第一方阵。

——要加快形成“干部争担当,发展争一流”的生动局面。要强化责任担当。县一级处在承上启下的关键环节,作为党政主官,肩负着“为官一任、造福一方”的重大使命,务必一门心思谋发展,聚精会神抓项目,履职尽责促发展。要强化务实作风。要结合全面整治“怕慢假庸散”和形式主义官僚主义突出问题,持续加强和改进工作作风,多到脱贫攻坚的一线去,多到项目推进的现场去,多到环境整治的实地去,

九江中心项目正式签约

谢一平黄晓庆出席签约仪式

本报讯(记者袁东来 沈明杰)1月10日上午,市委副书记、市长谢一平会见中国电信江西分公司总经理黄晓庆一行,并共同出席见证中国电信中部云计算大数据九江中心项目签约仪式。会时,谢一平对黄晓庆一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他表示,中国电信中部云计算大数据九江中心项目作为我市新经济、新动能的一个重要引爆点,市委、市政府高度重视。希望在双方共同努力之下,该项目能够尽快建成投产,实施运营。同时,双方能够进一步拓展合作领域,把中国电信中部云计算大数据九江中心做大做强。黄晓庆感谢九江市委、市政府一直以来对中国电信江西分公司的关心和支持。他表示,中国电信江西分公司将进一步加强与我市的合作,助推九江加快打造“互联网+”产业生态圈,为打造“智慧九江”加油助力。签约仪式上,市委常委、常务副市长董金寿与中国电信江西分公司副总经理胡文化签署协议。据了解,中国电信中部云计算大数据九江中心项目由中国电信江西分公司投资10亿元建设,选址鄱阳湖生态科技城,建设内容包括1个云计算大数据中心,1个可视化智慧应用示范平台和若干个物联网产业关联项目。项目建成后,将作为核心节点之一纳入中国电信全国云计算资源池整体布局,规模上与中国电信设在南昌的中部(江西)云计算基地“双核”发展,核心业务立足本地、辐射周边省市,对拉动科技城智慧化建设和数字产业、大健康产业和文创产业的发展,进而推动九江市产业创新驱动、转型升级具有重要意义。市领导董金寿、陈和民,中国电信江西分公司副总经理胡文化、张小军参加会见并出席签约仪式。陈和民主持签约仪式。

全国全省安全生产电视电话会议召开

谢一平在九江分会场出席

本报讯(记者袁东来 程静)1月9日下午,全国、全省安全生产电视电话会议相继召开。会议强调,坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于加强安全生产工作的重要指示精神上来,按照李克强总理批示要求,下大力气抓好安全生产工作。市委副书记、市长谢一平在九江分会场出席会议。会议指出,2018年安全生产形势持续稳定向好,事故总量、较大事故、重特大事故继续下降,但风险挑战依然较多。各地区、各部门、各单位要牢固树立安全

发展理念,推动各项改革任务落实,健全应急管理和安全生产体制机制,严格落实各方责任,加强重大风险隐患排查治理,创新安全监管执法,强化科技支撑,完善应急救援体系,坚决遏制重特大事故,维护人民群众生命财产安全,为庆祝新中国成立70周年创造良好的安全环境。会议强调,新的一年,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持生命至上,树牢安全发展理念,以防范化解重大安全风险、坚决遏制重特大事故为重

点,进一步完善应急应对措施和决策、指挥机制,深入开展道路交通、化工等重点行业领域专项整治,全面排查并消除安全隐患,切实提高防灾减灾救灾能力,落实企业安全生产主体责任和部门监管责任,维护人民群众生命财产安全和推动经济高质量发展作出新贡献。会议还对加强岁末年初和全国“两会”期间的安全生产工作作了部署。副市长、九江经济技术开发区党工委书记罗文江在九江分会场出席会议。

“看到了城乡环境面貌的可喜变化 更感受到了县域经济发展的强劲脉搏”

——专访市建设局局长罗百奚

本报记者 汪良红

为期五天的全市县域经济巡回看变化落下帷幕,一路走来,一路看,一路想,既看到了城乡环境面貌的可喜变化,更感受到了县域经济发展的强劲脉搏,“各地的成果令人非常振奋,备受鼓舞,也深感责任重大。”市建设局局长罗百奚说,让他印象深刻的是,各地展示的一批重大项目,规模大,推进快,后劲足,项目建设为推动全市经济发展交出了满意答卷。罗百奚认为,各地城建项目建设有三个特点:一是项目建设氛围浓。各地紧紧围绕“项目见效年”要求,

牢固树立项目为王的发展理念,高度重视项目建设,始终保持昂扬的项目建设劲头,掀起了新一轮项目建设热潮。中心城区建设项目有了“白加黑”,有的“五加二”,还有的实行“三班倒”,抢晴天、战雨天,形成了你追我赶、比学赶超的浓厚氛围,促进了全市经济更有效的发展。二是项目推进力度大。全市上下深入落实“五个一”项目推进机制,对推进项目的紧迫感、责任感比往年更强。各级项目责任领导现场调度,破解难题,强力推进;项目单位聚焦目标任务,对照时间节点,强

化措施,压茬推进;相关部门加强联动,调度督查全程跟进,项目推进的力度更大、进度更快。三是项目实施效果好。各地都实施推进了一批有规模、有品位、有内涵的重大城建项目,这些项目投资大、档次高、效果好,有力地支撑着城市发展,充分地彰显了县域特色。在项目带动下,各地城市新区加快拓展,功能更加完善,环境宜居宜业;老城区面貌焕然一新,群众福祉不断增进,人居环境明显改善。

罗百奚说,市建设局将以项目建设、品质提升为抓手,继续落实好“五个一”推进机制,保障好项目攻坚,服务好项目建设,展现九江城市好形象,塑造九江城市新魅力。“九江城市再经过几年发展,一定能够打造成为江西沿江沿海的门户城市、长江中下游重要的区域中心城市、国际知名的山水文化旅游城市。”

九江农商银行 九江人民自己的银行

一起念 今天喝么斯? 喝陶合!

九江银行 BANK OF JIUJIANG 不仅仅是全球银行500强

生态鄱阳湖 绿色水产品

学护理 我信赖九江卫校